(法人名 株式会社きららホールディングス)

法人名	株式会社きららホールディングス
設立年月	平成2年3月
代表者	代表取締役 鈴木嘉彦
ホームページアドレス	http://www.kirara-tp.co.jp/
本部所在地	〒010-0921 秋田県秋田市大町2-5-1
本部TEL	018-895-7272
本部FAX	018-895-7273
事業所名	・ケアセンターきらら ・ケアセンターきらら通所介護事業所 ・きらら短期入所生活介護事業所竿燈通り ・きらら特定施設入居者生活介護竿燈通り ・きらら通所介護事業所竿燈通り ・きらら訪問介護事業所竿燈通り ・きらら居宅介護支援事業所 ・パリケアあきた訪問看護ステーション ・きらら調剤薬局 ・特定施設入居者生活介護事業所きららいずみ ・きらら調剤薬局市立病院前店
職員数(令和5年11月1日現在)	対象となる事業者(所)の全体従業員数 331人(男性 98人、女性 233人) うち正規職員数 233人(男性 73人、女性 160人)
法人理念	【介護理念】 共通理念1, 愛和の精神で、職員同士が互いに思いやり、常に笑顔で笑い声溢れる環境を創ります。 共通理念2, "世界一"の介護の質・介護施設を目指し日々考え行動し地域の創生に貢献します。 3, 愛和の精神で、常に利用者様に尊敬の念を持って接します。 4, 愛和の精神で、利用者様の心と身体のケアに努めます。 5, 愛和の精神で、利用者様のありとあらゆる可能性を引き出し、自立支援と老化防止に励みます。
法人方針	【我社の使命】 私たちは社会に必要とされていることを自覚しお客様も職員も共に幸せになれる会社を目指 し笑顔と誠意で周りのすべての人々に尽くします
求める人物像 (こんな人と一緒に働きたい)	K 好奇心旺盛

学生・求職者等へのメッセージ

働く社員の幸せが利用者様の幸せに結びつき、よりよいサービスにつながる事を理念に、女性も男性も共に活躍できる職場です。福祉(高齢者・児童)以外にも様々な分野(研修事業、不動産・相続事業、人材紹介・派遣事業、総合企画営業、ペット事業、IT事業、農業事業)があり、福祉の枠にとらわれることなく、様々な可能性にチャレンジしています。新しい事にチャレンジしたい方、楽しく前向きに仕事をしたい方、お待ちしています。

お問い合わせ

所属名	きららホールディングス事務部
担当者名	事務部長 渡辺光昭
TEL	018-895-7272
FAX	018-895-7273
E-mail	kup01@estate.ocn.ne.jp

